

CORRIGENDUM 1

Page 76

Ajouter, après le Tableau 6, le nouveau titre de paragraphe suivant:

23.4.5 Essais thermiques

Remplacer, en conséquence, la numérotation des paragraphes qui suivent comme indiqué :

23.4.4.1 par 23.4.5.1

Pages 78 à 82

23.4.4.2 par 23.4.5.2

Dans ce paragraphe, remplacer la référence 23.4.4.1 par 23.4.5.1.

23.4.4.3 par 23.4.5.3

Dans ce paragraphe, remplacer la référence 23.4.4.1 par 23.4.5.1.

23.4.5 par 23.4.6

23.4.6 par 23.4.7

23.4.6.1 par 23.4.7.1

23.4.6.2 par 23.4.7.2

Dans ce paragraphe, remplacer les références 23.4.6.3 par 23.4.7.3, 23.4.6.4 par 23.4.7.4 et 23.4.6.6 par 23.4.7.6.

23.4.6.3 par 23.4.7.3

23.4.6.4 par 23.4.7.4

Page 77

Add, after Table 6, the following new subclause reading:

23.4.5 Thermal tests

Replace, as a consequence, the numbering of the following subclauses as indicated:

23.4.4.1 by 23.4.5.1

Page 79 to 83

23.4.4.2 by 23.4.5.2

In this subclause, replace the reference 23.4.4.1 by 23.4.5.1.

23.4.4.3 by 23.4.5.3

In this subclause, replace the reference 23.4.4.1 by 23.4.5.1.

23.4.5 by 23.4.6

23.4.6 by 23.4.7

23.4.6.1 by 23.4.7.1

23.4.6.2 by 23.4.7.2

In this subclause, replace references 23.4.6.3 by 23.4.7.3, 23.4.6.4 by 23.4.7.4 and 23.4.6.6 by 23.4.7.6.

23.4.6.3 by 23.4.7.3

23.4.6.4 by 23.4.7.4